

## В Красноярске скончался раковый больной, чье состояние игнорировали в местном онкоцентре

28 апреля в Красноярске скончался 29-летний местный житель Борис Плаунов, чью раковую опухоль не разглядели в местном онкоцентре. Об этом 29 апреля сообщило издание NGS24.

Первую опухоль у Бориса выявили три года назад. Он перенес курсы химиотерапии, радиолучевой терапии и операцию, регулярно проходил медосмотры. Через некоторое время состояние красноярца вновь начало ухудшаться, о чем он сказал медикам. Мужчине ответили, что он мнительный и все выдумывает, и назначили проверку через шесть месяцев. После того, как боли усилились, Борис пошел в онкоцентр раньше назначенного срока, смог попасть на прием, но в ответ на его жалобы врач лишь выписал направление к урологу.



Затем Борис обратился за помощью в краевую больницу, его госпитализировали. Там у мужчины обнаружили вторую опухоль. Он начал проходить химиотерапию Красноярске и выбивать квоту на лечение в Москве. Ее пообещали дать лишь в мае 2019 года. Спустя время выяснилось, что онкоцентр отправил в столицу старые результаты анализов. Исправляли эту ошибку долго, прием в Московский клинический онкодиспансер был назначен на 1 апреля этого года. Попасть туда не представлялось возможным, прием иногородних пациентов отложили на неопределенный срок из-за коронавируса.

Об этом Борис узнал в конце марта. Из-за отсутствия других вариантов он вновь отправился в краевой

онкоцентр. Его положили в стационар и лечили с 3 по 9 апреля. Затем специалисты нашли у него в легких метастазы, выписали домой и порекомендовали паллиативную помощь. После того, как эта история попала в СМИ, Бориса вновь госпитализировали в онкодиспансер, но спасти не удалось.

Красноярский минздрав инициировал проверку по факту произошедшего. Стоит отметить, что это далеко не единственный случай за последнее время, когда жители Красноярского края не могли получить медпомощь. Ранее Бабр сообщал о том, что в красноярских поликлиниках пациентам отказываются делать анализы и необходимые исследования – на первый план вышла борьба с распространением коронавирусной инфекции.

## Ранее на Бабре

### Минздрав Красноярского края: когда раздолбайство страшнее вируса

Фото из Instagram-профиля Бориса

Автор: Марк Яковлев © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, ОБЩЕСТВО, КРАСНОЯРСК 👁 8989 29.04.2020, 17:53  
👍 1231

URL: <https://babr24.com/?ADE=200058> Bytes: 2290 / 2145 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:  
[krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@krs24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)